

周知

市立医院百余专家莱西义诊

早报6月26日讯 青岛市市立医院将联合莱西市医疗集团于6月27日上午举办大型义诊活动。青岛市市立医院选派120余名专家,专业涵盖泌尿、骨科、妇科、心内、消化、神经、儿科、急诊、药学、影像等30余个学科,组成七支义诊团队分赴莱西市七处乡镇卫生院,包括莱西市姜山中心卫生院、莱西市马连庄中心卫生院、莱西市院上中心卫生院、莱西市店埠卫生院,为广大莱西老百姓提供优质、便捷的医疗服务,让更多人享受到三甲医院专家的专业健康咨询和诊疗建议。提醒前来参加义诊的居民携带好相关病历和检查报告,以便专家们更准确地了解您的病情。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 谢小真)

为环卫工提供免费查体

早报6月26日讯 日前,青岛西海岸新区关爱马路天使慈善救助活动在青岛西海岸公用事业集团市政公司举行。该项目自今年启动以来,西海岸新区已为1809名环卫工人开展了全面的健康检查。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 杨硕)

退役大学生出任征兵宣传员

早报6月26日讯 6月25日,青岛市2024年度“青岛市退役大学生士兵宣讲员”“青岛市征兵宣传员”聘任暨退役大学生士兵主题宣讲活动在青岛科技大学崂山校区启动。聘任仪式上,与会领导为2024年度43名退役大学生士兵颁发“青岛市退役大学生士兵宣讲员”“青岛市征兵宣传员”聘书。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 刘朋朋 高许雷)

看点

销毁毒品200余公斤



毒品装车,运走集中销毁。

早报6月26日讯 6月26日是国际禁毒日,青岛市禁毒委联合市南区禁毒委等单位,在中山路中心广场举行“6·26”国际禁毒日主题宣传活动暨毒品集中销毁仪式,仪式上,青岛公安将近年来缴获的200余公斤毒品全部装车,运走集中销毁。活动现场,还设置了毒品展示区、警用装备展示区、禁毒与非遗文化展示区等,围绕防范涉麻精药品等成瘾性物质滥用,宣传当前毒情形势变化和成瘾性物质危害,向市民特别是青少年广泛宣传依托咪酯、“笑气”等重点品种危害,普及常见和新出现的毒品伪装形式、诱骗手法及防范知识,还通过互动游戏让市民学习到更多毒品知识,传递“珍爱生命 远离毒品”的禁毒理念,让更多人知晓毒品的危害,形成识毒、防毒、拒毒的能力。(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 青公宣 摄影报道)



扫码观看相关视频

关注

油气田“超级大单”在青开建

早报6月26日讯 6月26日,由海洋石油工程股份有限公司承建的卡塔尔ISND5-2项目在海油工程青岛国际化高端装备制造基地开工建造。该项目是中国企业承揽的业务品类最丰富、工作内容最复杂的国际海上油田总承包项目。

“项目整体工期为43个月,合同金额约为22.16亿卡塔尔里亚尔,折合人民币约44.37亿元。业务品类之多、工作内容之复杂,均创我国承揽的国际海上油田总承包项目纪录。”海油工程卡塔尔ISND5-2总包项目高级项目经理鞠文杰介绍。

卡塔尔ISND5-2项目平台施工海域海底管道密集、脐带缆交叉跨越多,交叉处理点达247个,海管路由规划设计难度极大。导管架飞溅区全部采用蒙乃尔合金板包覆,导管最小壁厚仅为12.5毫米,极易发生焊接变形,对建造施工和质量控制均提出很大挑战。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

监控秸秆焚烧用上无人机

早报6月26日讯 时下,即墨区64万余亩小麦收获得已接近尾声,秸秆禁烧管控进入关键时期。为进一步做好秸秆禁烧与防火工作,进入6月份以来,即墨区在卫星遥感巡查的基础上,利用无人机空中巡查的高科技手段作为传统秸秆禁烧的有力补充,对秸秆禁烧任务繁重的镇(街)增设无人机巡查,严格管控辖区内焚烧秸秆现象。

目前,即墨区已出动无人机140余架次,飞行时间1200多个小时,有力补充了传统秸秆禁烧“定点值班”“车辆巡查”等手段的短板,真正做到全方位、立体式、无死角的巡查。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 刘海豹)

青岛早报

金榜题名 登报报喜

金榜题名 结婚公告 真情告白
生日祝福 乔迁祝贺 开业大吉

纸短情长,青岛早报与你见证每一份幸福,

广大读者可通过拨打电话0532-66988600

咨询“登报报喜”事宜。



金榜题名 结婚公告 真情告白
生日祝福 乔迁祝贺 开业大吉

录取通知书

